



Україна

**СЛУЖБА У СПРАВАХ ДІТЕЙ  
КОРОСТЕНСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

**11500 м.Коростень, вул.Грушевського, 22, тел. 9-64-08, 5-06-10**

**e-mail: children@korosten-rada.gov.ua**

Міському голові  
Володимиру МОСКАЛЕНКУ

ПОДАННЯ

Про нагородження нагрудним знаком «За заслуги перед містом»

Барсук Олени Станіславівни

2002 року Олена Станіславівна була засновником Благодійного дитячого фонду Святого Миколая.

З 2003 року працювала на посаді директора соціально-психологічного реабілітаційного центру для дітей «Віри, Надії, Любові», а з 2017 року - центру соціальної підтримки дітей та сімей «Віри, Надії, Любові».

За період роботи зарекомендувала себе як старанний, відповідальний працівник. Покладені на неї функціональні обов'язки виконує добросовісно. У роботі акуратна та принципова, має розвинуте почуття відповідальності, висока працездатність, витримує тривале навантаження, відповідає активністю на підвищення вимог, проявляє ініціативу, активна, має творче ставлення до справи, наполеглива.

Барсук О.С. чітко визначає мету і пріоритети, оптимально організовує робочий процес, розподіляючи завдання досягає максимальної ефективності, ретельно та детально вивчає досягнення та можливості працівників їй довіреного закладу, цілеспрямовано стимулює їх інтереси та здібності, ефективно спонукає до самостійності мислення та дій. Володіє високим рівнем культури поведінки і спілкування з людьми, зокрема вихованцями центру, властива гнучкість у використанні стилів спілкування і поведінки, у критичних ситуаціях завжди поводить себе коректно і водночас з розумінням.

Підтримує ділові контакти не лише з керівниками та працівниками структурних підрозділів виконкому, а і міста в цілому. Завжди готова допомогти.

За період існування Центру 1286 дітей отримали необхідну допомогу. Також при закладі є дві соціальні квартири, які призначені для надання комплексу соціальних послуг та тимчасового проживання осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, в тому числі, випускників інтернатних закладів, віком від 18 до 23 років. За період проживання більше 20 особам надані послуги щодо соціальної інтеграції та реінтеграції в суспільство, працевлаштування, соціальної профілактики.

Начальник служби у справах дітей

Ніна ФІЦАЙ